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Monsieur 
Carlos Medeiros 
Président du Conseil municipal 
de la Ville de Genève 
Palais Eynard 
4, rue de la Croix-Rouge 
1204 Genève 

 
 

Démission de mon mandat de conseiller municipal 
 
 
 
Monsieur le président, 
Mesdames et Messieurs les conseillères et conseillers municipaux, 

 
Je vous fais part de ma décision de démissionner du Conseil municipal. En effet, mon parti, 
solidaritéS, est opposé aux doubles mandats. J’ai donc fait le choix de conserver mon 
mandat de député au Grand Conseil de la République et canton de Genève. Si j’adhère au 
principe de ne pas cumuler les mandats, je me dois néanmoins d’observer qu’il est possible 
d’assumer, certes de manière temporaire, un double mandat lorsque certaines circonstances 
l’imposent. 

Ma démission sera effective le lundi 28 septembre au soir, lors de la reprise de la séance 
prévue à 20h30. 

Monsieur le président, Mesdames et Messieurs les conseillères et conseillers municipaux, le 
temps de ce Conseil est précieux, aussi j’irai à l’essentiel. J’aimerais avant tout réitérer mes 
remerciements à toutes les personnes, élues ou non, que j’ai eu l’occasion de rencontrer 
durant ces quatre années et quatre mois, grâce à mon mandat. Je retiens la grande qualité 
des échanges, par nature très divers, qui permettent des découvertes intéressantes, et qui 
constituent au bout du compte autant un enrichissement personnel appréciable qu’une 
réserve de souvenirs agréables. 

Je tiens aussi à vous redire que cela a été un grand honneur pour moi de présider ce 
Conseil en 2014-2015, année qui terminait la dernière législature de quatre ans. Je vous sais 
profondément gré, même si ce Conseil a été renouvelé depuis, de la confiance que vous 
m’avez accordée à cette occasion. 

Pour terminer, et parce que je crois que j’ai omis de le faire jusqu’à présent, j’aimerais 
remercier particulièrement deux personnes, deux femmes. En premier mon épouse, Manu, 
et ensuite ma collègue de travail, Carol. Leur soutien m’aura permis d’assumer pleinement 
mon mandat de conseiller municipal de juin 2011 à septembre 2015, et je leur voue une 
immense gratitude. 

Monsieur le président, Mesdames et Messieurs les conseillères et conseillers municipaux, il 
ne me reste plus qu’à vous souhaiter le meilleur pour la suite de vos travaux. Puisse ce 
Conseil répondre au mieux aux préoccupations et attentes des citoyennes et citoyens de la 
Ville de Genève ! 

 
Avec mes plus cordiales salutations. 

 


